

合肥试点老城区慢行系统升级

拟打造非机动车辆版“畅通一环”

星报讯(陈莹莹 记者 于彩丽) 在老城区,自行车、电动车上快车道的情況随处可见,不少市民表示慢车道不够畅通,行驶效率较低。市场星报、安徽财经网记者从建设部门获悉,近期已选择省城亳州路桥两端的人行道作为试点,进行老城区慢行系统改造升级,最终或在全市推广慢行系统改造,打造非机动车辆版“畅通一环”。

记者在改造现场看到,建设部门已将原有慢行系统的一半道路拆除硬化,摊铺沥青作为慢车道,与机动车道进行更合理舒缓的衔接,避免了一些市民骑行时,绕行至快车道造成安全隐患。同时,对剩余的慢行系统道路添上了透水环保

砖,专门作为人行道。

“这样,就形成了3.5米左右的慢行道,加上人行道,功能分区更加清晰,路边还设置了自行车行驶标线以及指示杆,引导市民规范出行。”相关负责人介绍。此外,近80米长的亳州路上,两端30多根隔离桩也将全部拆除,通过合理的绿化分区让人车分流更顺畅。

据悉,今年,在亳州路桥的试点完成后,老城区有望在更多道路上进行慢行系统升级改造。城建部门自去年对“畅通一环”沿线23个路口陆续展开了“微整形”,拟打造非机动车辆版“畅通一环”,以便非机动车更顺畅地经过。

进错房间后顺走客人财物 用盗取的美金“买单”落网

星报讯(九月 柴诉 记者 马冰璐) 男子酒后进错房间盗走外籍客人的财物后,竟用盗取的美金“买单”。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人罗某因涉嫌盗窃罪被合肥市庐阳区检察院提起公诉。

罗某,34岁,大学本科毕业,在蚌埠一家医院工作。去年12月15日,他来合肥出差并入住黄山路一酒店。当晚20时许,因酒喝多了,进入该酒店另一间不同楼层但同号的房间,恰巧该房间门没锁且没人,进去后,他便发现进错了房间,可看到房间内的行李箱和挎包后,他起了贪念,当即将包顺走,连夜赶回蚌埠。

次日一早,他打开包发现挎包内有900美元、一张机票、一本支票本等。他随即拿出其中的600美元准备使用。当晚,他又因工作再次回到合肥并入住该酒店。第二天中午,罗某在酒店餐厅吃完饭后竟用盗取的美金“买单”,这引起了工作人员怀疑并报警,罗某随即落网。

两女子演双簧,真钞转眼变假币

星报讯(记者 祁琳) 小丽(化名)在合肥莲花路附近一家服装店内打工,日前的一天中午,两名年纪约30多岁的女子进店,一人戴口罩,一人戴帽子。戴口罩的女子挑选了两件衣服,价格是298元,小丽说付款后她当场查验系真钞。

随后,戴口罩女子突然说太贵了要退,小丽便退回了300元,可不到几分钟,两名女子又折了回来,说还是喜欢准备买的衣服,又从钱包里掏出300元,小丽便重新包装了衣服,收钱,但同时,戴帽子的女子说自己看中了衣服,让小丽过去帮忙拿一下,一来一回小丽有些手忙脚乱。事后,小丽在交接班时才发现300元是假币。

通过调看店里监控,小丽才恍然大悟,就在第一次戴口罩女子退货收回300元真币时,转手把钱包递给了戴帽子的女子,而这名女子则背对小丽将钱包里的钱换了,目前,小丽已到辖区警方报警。

合肥城管部门严整蒙城北路

星报讯(贺迎春 王飞 高翔 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市庐阳区城管局获悉,3月16日至4月1日,城管部门对蒙城北路进行专项整治,整治内容包括广告牌、摊点亭棚、市容绿化及机动车管理等问题。

据了解,整治期间,城管部门将对沿路60多处存在问题的商户、店家、企事业单位下达整改通知书,责令规定期限内整改或拆除。截至3月22日晚,共拆除各类指示牌、标牌22块,桁架、墙体广告牌12块,500平方米以上大型落地广告牌5块,并启动门头破损、沿路绿化修复栽植工作。

合肥市蜀山区地税局 招聘15名窗口服务工作人员

星报讯(陆丽梅 许建军 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区人社局获悉,该地税局面向社会公开招聘15名窗口服务工作人员。招聘报名时间:3月23日至24日,9:00-17:00。咨询电话:0551-62980760/761/762。



3月22日是第二十四届“世界水日”,巢湖市文明办和市水务局等部门组织“红马甲”志愿者,在中庙街道开展“关爱自然 保护母亲湖”水法宣传咨询活动,倡导节约用水和保护水资源,争做大美巢湖守护者,为建设“天蓝、地绿、水净”的美丽巢湖作出积极的贡献。

颜肆龙 记者 张发平 文图

银行卡一天遭盗刷三次 持卡人诉至法院获赔偿

星报讯(记者 王玮伟) 去年,合肥市民刘某在国内自驾游途中,发现自己的银行卡一天内遭盗刷三次,共近万元。事后因银行拒绝偿付盗刷损失,刘某将银行告上法庭。3月23日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市中院获悉,日前,法院依法判决该银行赔偿刘某6500元。

据悉,2010年,刘某在合肥市某银行办理一张借记卡。2015年,刘某在国内自驾游途中,手机同一天连续三次收到银行发出的该卡交易信息,累计金额共计9811.22元。刘某立即拨打该行电话并对该卡进行冻结。

两天后,刘某回到该银行查询借记卡的交易情况,显示上述三笔取现受理地为台湾地区,卡介质、账号与刘某的借记卡一致。刘某遂向当地派出所报案,并要求该银行赔偿全部损失。该银行以已经告知过刘某需更换IC芯片卡等防范风险措施,而刘某并未采取为由,拒绝全额偿付刘某银行卡异地被盗刷的损失。双方因此诉至法院。

法院经审理认为,刘某在某银行办理了借

卡,双方成立储蓄存款合同关系,该银行负有按持卡人刘某的指示,提供结算付款服务,并保证刘某卡内存款安全的义务。而诉争借记卡所发生的三笔交易并非刘某本人或其授权之人所为,而是他人在异地使用伪造或复制的银行卡所为。

该行在制发借记卡等环节未适当履行为储户提供必要的安全、保密环境的义务,与刘某存款损失的发生具有因果关系。但刘某作为持卡人,应当知道“磁条”借记卡存在安全风险,未及时更换IC芯片卡降低风险,对损失的发生也有过错,故一审判决该银行赔偿刘某6500元。本判决现已生效。

法官提醒:银行卡一旦异地被盗刷,为了尽可能地把损失降到最低,持卡人第一时间就是要拨打银行客服电话,把银行卡先冻结。然后以最快的速度持卡到发卡银行证明卡片真伪,拍照或录像,并及时更换芯片卡。接着就是迅速携带银行卡去最近的派出所报案,以证明本人和卡都在本地,而盗刷是在外地。以上几步办完,就可以去银行协调处理了。

为装修止痛,为消费者发声 一号家居网12年专注品质

随着商家提供服务渠道的不断增多,售后问题的出现已不单单局限于实体店购买。近年来大热的“互联网+家装”在为有需求的业主带来便利的同时,也加速了家居行业服务水平的提升。12年的家装经验,一站式品质家装领导者——一号家居网深谙家装行业长期被诟病的痛点,从装修品质到售后服务,每一个环节都在尽心改善,力求做到最优。

工地管家家装品质捍卫者

当下的装修市场普遍存在验收无标准、施工流程不规范、企业管理流程不透明、款项收取流程及标准有偏差等

问题。在装修中,业主通常是一个被动的角色,付出了资金,应有的权利却无人捍卫。

一号家居网家装产品研发中心基于改变用户体验,提高家装品质的想法,推出“工地管家”这一创新管理系统。凡在一号家居网签约装修的用户,只需通过这个系统,即可随时在手机上跟踪家装进度,并与设计师、监理、工程人员、总经理进行畅顺沟通。

2+5年工程保障有始有终

“虎头蛇尾”令许多经历过家装的消费者有苦难言,当

施工结束却发现工程存在质量问题,很多业主都无法找回装修公司进行维护。一站式品质家装,这个“一”贯穿了一号家居网为业主服务的整个过程。精湛的鲁班工艺赋予施工品质,严谨的工地管家为装修把关,2+5年工程保障让业主无后顾之忧……选择一号家居网,不仅选择了一步到位的装修体验,更选择了为消费者权益保驾护航的售后服务。

行业在飞速发展,市场在快速扩大,消费者的需求在不断提高,唯一不变的是一号家居网坚定维护消费者权益的决心。4月2日,一号家居网“工地管家解析会”恭请莅临!